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T019A14-1《記帳相關法規概要》修訂表 

適用於九版【2014/06/05 出版】 

頁數 勘誤處 原文(原答案) 更正 說明 

4 倒數第 2 行 

外國人雖未具備中華民國籍，但記帳士法第三

十六條例外規定，得依中華民國法令取得記帳

士證書，並充任記帳士。外國人得依中華民國

法令取得記帳士證書，並充任記帳士。 

外國人雖未具備中華民國籍，但記帳士法第三

十六條例外規定，得依中華民國法令取得記帳

士證書，並充任記帳士。外國人得依中華民國

法令取得記帳士證書，並充任記帳士。 

更正 

13 第 9 題 

委任書應載明事項，下列何者非屬必要事項？

○1 委任人地址○2 委任權限○3 受委任人之證書字

號○4 酬金數額○5 委任日期(A)○1 ○2 ○3 ○4 (B)○1 ○2  

○3 ○5 (C)○1 ○2 ○4 ○5 (D)○2 ○3 ○4 ○5  

委任書應載明事項，下列何者非屬必要事項？

○1 委任人地址○2 委任權限○3 受委任人之證書字

號○4 酬金數額○5 委任日期(A)○1 ○2 ○3 ○4 (B)○1 ○2  

○3 ○5 (C)○1 ○2 ○4 ○5 (D)○2 ○3 ○4 ○5  

更正 

23 第 3 題 (D) (C) 誤植 

25 第 30 題 

依記帳士法 34 條規定，未依法取得記帳士資

格，擅自執行代他人報稅者，經受處以罰鍰三

次以上者，仍繼續從事記帳士業務者，應受何

種處罰？ (A)處 50 萬元以下罰鍰 (B)處 20 萬

元以下罰鍰 (C)處 20 萬元以上 30 萬元以下罰

鍰 (D)處 3 萬元以上 15 萬元以下罰鍰處 10 萬

元以下罰鍰 

依記帳士法 34 條規定，未依法取得記帳士資

格，擅自執行代他人報稅者，經受處以罰鍰三

次以上者，仍繼續從事記帳士業務者，應受何

種處罰？ (A)處 50 萬元以下罰鍰 (B)處 20 萬

元以下罰鍰 (C)處 20 萬元以上 30 萬元以下罰

鍰 (D)處 3 萬元以上 15 萬元以下罰鍰處 10 萬

元以下罰鍰 

更正 

15 

32 

第 23 題 

第 14 題 

甲公與李記帳士簽訂委任書，委託李記帳士為

甲公司記帳及報稅，李記帳士代理甲公司向臺

中市國稅局報繳本期營業稅，因李記帳士的疏

忽導致漏報銷售額，致甲公司被國稅局處以罰

鍰，依記帳士法與職業道德規範，李記帳士因

懈怠或疏忽，致委任人甲公司或其利害關係人

受有損害時，下列敘述何者正確？ (A)並未違

反相關法規規定，不予處理 (B)李記帳士應負

賠償責任，以保障委任人及其利害關係人之權

益 (C)由臺中市國稅局對李記帳士，課以行為

罰 (D)由臺中市記帳士公會予以處分(99 年記

帳士考試試題) 

甲公司與李記帳士簽訂委任書，委託李記帳士

為甲公司記帳及報稅，李記帳士代理甲公司向

臺中市國稅局報繳本期營業稅，因李記帳士的

疏忽導致漏報銷售額，致甲公司被國稅局處以

罰鍰，依記帳士法與職業道德規範，李記帳士

因懈怠或疏忽，致委任人甲公司或其利害關係

人受有損害時，下列敘述何者正確？ (A)並未

違反相關法規規定，不予處理 (B)李記帳士應

負賠償責任，以保障委任人及其利害關係人之

權益 (C)由臺中市國稅局對李記帳士，課以行

為罰 (D)由臺中市記帳士公會予以處分(100 年

記帳士考試試題) 

缺字

更正 

32 第 14 題 (D) (B) 誤植 

(更新日期：2014-08-08) 
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更新記錄 

2014/08/01 新增第 15、23、25、32 頁勘誤 

2014/08/08 新增第 4、13 頁勘誤 

 


